

# Школьные вести



## Учитель года

### Внимание!!!

Если кто хочет, чтобы его статья оказалась на страницах нашей школьной газеты – приходите к нам в кабинет информатики или пишите в школьную группу в контакте [https://vk.com/unechar\\_dsh](https://vk.com/unechar_dsh)

Ольга Николаевна Ступак в марте защищала честь нашей школы на конкурсе «Учитель года», где и заняла 3 место. Поздравляем её!!!

**Эссе «Я-Учитель»**  
- Кем Вы работаете?

- Я - учитель английского языка .

- О! Сейчас такие непослушные дети. Как можно их чему-то научить, тем более английскому языку?!

Наверно, этот диалог знаком многим учителям. Я всегда отвечаю, что дети, как и раньше, замечательные и работать с ними одно удовольствие. Ведь каждый ребенок – это целый мир. Мир огромный, удивительный и яркий. Для меня работать учителем – значит путешествовать по разным мирам.

Профессию учителя,

Выбрала давно.

Я знала, что учителем

Стану все равно

Прошла дороги нелегкие,

В науке многое познав

И верный выбор я сделала,

В четвертую школу попав

Каким же должен быть учитель? На мой взгляд, прежде всего добрым, ведь именно ему родители доверяют самое



Ольга Николаевна на открытом уроке

дорогое в жизни - их детей. Учитель должен быть мудрым. Вспомним слова В.А. Сухомлинского: «Ребенок должен быть убежден, что успехам он обязан, прежде всего, самому себе. Помощь учителя, какой бы эффективной она не была, все равно должна быть скрытой. Стоит ребенку почувствовать, что открытие сделано с подачи учителя ... радость успеха может померкнуть». Учитель, всего лишь, погружает ребенка в ситуацию успеха, направляет его и осторожно ведет к цели. А к успеху может привести только тот, кто сам испытал на себе безграничную радость победы.

Учитель должен быть доброжелательным и отзывчивым. Приветливое слово, искренняя атмосфера в классе стала особенной. Работая в школе, я поняла, что одному нужна хорошая оценка, другому – разнообразные, интересные, творческие

задания, а кому-то – просто доброе слово, нежный взгляд. Важно убедить ученика в том, что он на многое способен, помочь поверить в себя. «Быть учителем, перестав быть учеником, невозможно» Учитель - это человек, который находится в вечном поиске методов, средств и подходов для вовлечения детей в изучение предмета, в жизнь. Мастерство учителя не случайная удача, не счастливая находка, а систематический труд и поиск, который наполнен тревожными раздумьями, открытиями и неудачами. Важную роль играет самообразование. Учителю открывается целый спектр возможностей: курсы, семинары, мастер-классы, печатные издания, конференции, Интернет ресурсы. Немаловажно уметь смотреть на свою деятельность «глазами учеников», для того чтобы понять, как непосредственно ребенок воспринимает то, что ему предлагаете Вы, в роли учителя и наставника

\*\*\*

Ступак О.Н.

### В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Учитель года	1
Победы	2-3
Праздники	4
Планетарий	5
Первый день каникул	6
Важная информация	7
Календарь событий	8

# Рубрика «ПОБЕДЫ»

В школе был проведён конкурс/голосование на лучший баннер на тему «Здоровым быть модно» Голосование продлилось до 2 марта. Победителем стал 10-Б класс.



3 марта 2018 года стал ярким днём в жизни нашей школы. В спортивном комплексе ДЮСШ «Электрон» прошёл турнир по мини-футболу, посвящённый памяти Героя России А.В. Расказа.

За победу боролись команды всех школ Унечского района Брянской области. В борьбе за первенство команда нашей школы заняла почётное ПЕРВОЕ место! Большое спасибо: капитану команды Селедцову Евгению(11кл), Горбачеву Максиму(11кл), Хребтович Андрею(10-Бкл), Зонтову Егору(11кл), Серикову Владиславу (9-Акл), Голик Олегу(9-Бкл), Кохаилу(9-Бкл), лесникову Ми-



*Поздравляем!*  
*Торжествуем!*  
*Мак державим!*



10 марта 2018года в Брянской областной научной универсальной библиотеке им. Ф.И. Тютчева прошёл конкурс чтецов духовной поэзии и прозы. Ученики нашей школы приняли участие в этом мероприятии. Вот какие результаты:

Леженикова Алёна (10-Бкл) и Терентьева Дарья(10-Бкл) вместе сочинили стихотворение и заняли **первое место** в номинации «Авторство».

Палевич Александра(5-Акл) **победила** в номинации «Поэзия»

Зайцева Анна (10-Акл) заняла **2 место** в номинации «Проза»

Также хочется поблагодарить за участие Ермоленко Дарью(9-А), Теребеж Даниила(6-Бкл) и Хребтович Андрея(10-Бкл)



🌸 Поздравлем Криволесову Яну ученицу 10 "Б" класса, которая победила в межрегиональном экологическом фестивале "Древо жизни" 🌳

📖 Желаем не останавливаться на достигнутом, 🏆 всегда верить в себя и смело идти к новым



# Праздники

## 8 марта

8 марта 1908 года по призыву нью-йоркской социал-демократической женской организации состоялся митинг с лозунгами о равноправии женщин. В этот день более 15 000 женщин прошли маршем через весь город, требуя сокращения рабочего дня и равных с мужчинами условий оплаты труда. Кроме того, было выдвинуто требование предоставления женщинам избирательного права.

В 1911 году первый Международный женский день отмечался в Германии, Австрии, Дании и Швейцарии 19. В 1912 году этот день отмечался в тех же странах уже 12 мая. В 1913 году женщины митинговали во Франции и России — 2 марта, в Австрии, Чехии, Венгрии, Швейцарии, Голландии — 9 марта, в Германии — 12 марта. В 1914 году единственный раз женский день отмечался 8 марта одновременно в шести странах: Австрии, Дании, Германии, Нидерландах, России и Швейцарии. В тот год число 8 марта выпало на воскресенье. Сейчас Международный женский день празднуется во многих странах мира ( в 40 странах), а так же и в Российской Федерации.

Этот замечательный праздник не прошёл мимо и нашей школы. В преддверии 8 марта всем хочется праздника потому, что в душе уже наступила весна, несмотря на то, что за окном лежит снег и весьма холодно. И для того, чтобы создать торжественную атмосферу для всех девочек и женщин школы, маленькие ученики вместе с преподавателями подготовили украшения. И для того, чтобы полностью вселить во всех дух праздника и поднять настроение дети организовали замечательный концерт. В концерте приняли участие как старшие ребята, так и младшие.

Автор статьи: Шилина Е. 9А класс



## 27 марта- МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ТЕАТРА

Этот праздник не прошёл бесследно в нашей школе. Активистами направления "Личностное развитие"- Зайцевой Анной (10 "А"), Бруг Дианой (10 "А"), Коноплиной Юлией (10 "А") были проведены классные часы для юных и талантливых актёров из первых и четвёртых классов

Девочки рассказали детям об истории возникновения театра, в игровой форме провели разминку настоящий актёров

На классном часу дети участвовали в мини- постановках, в которых они проявили свои таланты



# Незабываемая поездка в "Планетарий"

В один прекрасный день февраля команда нашей школы совершила маленькое путешествие в столицу нашей Родины. Ученикам 10 классов удалось посетить Московский Планетарий. В Большом звёздном зале им было предоставлено совершить путешествие по Солнечной системе и узнать о звёздном небе в зимний период.

Перед началом сеанса была проведена экскурсия по музею Урании. Там нам рассказали как устроена Солнечная система, как выглядят из космоса поверхности Земли, Луны, Марса и Венеры, на чём основан принцип работы телескопов и что у них внутри, что представляют собой метеориты и галактики.



В Звёздном зале, под огромным куполом, не имеющим равных в Европе, мы смогли почувствовать себя покорителями бескрайних просторов Вселенной, летящими среди ярких созвездий и таинственных туманностей. В экспозиции столько интересного, что первая школьная экскурсия в Планетарий вызывает желание приходить сюда вновь и вновь, чтобы узнать о космосе и об астрономии как можно больше. Мы получили незабываемые впечатления от поездки.

Немного о Планетарии: Московский планетарий - один из самых больших в мире и самый старый планетарий в России.

В 1928 году Московский совет, признав необходимость воспитания и просвещения трудящихся, принял решение о создании в Москве планетария как центра пропаганды науки о Вселенной. Уникальное здание было построено по проекту архитекторов Михаила Барща и Михаила Синявского. Первый камень был заложен в 1928 году, а уже на следующий год строительство было завершено. 5 ноября 1929 года состоялось торжественное открытие первого в СССР планетария, и была проведена первая лекция с демонстрацией искусственного звездного неба. Первым лектором стал директор планетария Константин Штишовский.

Здание планетария включает несколько уровней. На самом нижнем, подземном, уровне находятся малый звёздный зал (предназначенный для показа детям звёздного неба в миниатюре), 4D-кинотеатр, интерактивный музей «Лунариум» (экспозиции по астрономии и физике). Выше, на первом уровне, тоже располагается экспозиция музея «Лунариум» (зал, посвящённый истории постижения космоса), а также залы музея Урании, в котором посетители могут ознакомиться с историей московского планетария. На втором уровне — большая (с самым большим телескопом Москвы, доступным для широкой публики, — диаметром 300 мм) и малая (диаметр телескопа 400 мм) обсерватории, астрономическая площадка «Парк неба» с коллекцией работающих под открытым небом астрономических приборов, зал музея Урании с коллекцией метеоритов и историческим цейссовским оборудованием планетария. На последнем, третьем уровне, непосредственно под куполом — Большой звёздный зал, проектор которого позволяет увидеть свыше 9 тысяч небесных тел и их перемещения по небу с течением времени.



Автор статьи: Дядева Екатерина 10 б класс

## Первый день каникул!

В последние мартовские дни учащиеся 5-А класса Унечской школы №4 вместе со своим классным руководителем Овсянниковой Мариной Викторовной совершили экскурсию в школу-музей «Брянское подворье», которая находится в с. Белогорщ. Знакомство с этим селом началось с посещения храма Покрова Пресвятой Богородицы. У ворот храма ребят встретила О.А. Урянская, которая рассказала о том, что в 30-е годы прошлого века храм в селе был разрушен. За возрождение святыни спустя время взялась семья почётного председателя Правления РОО «Брянское землячество в г.Москве», Почётного гражданина Унечского района Виктора Михайловича Тимощенко. И сегодня благодаря этим неравнодушным людям и взрослые, и дети любуются красотой величественного храма, приходят на это святое место для исцеления души.

Юные экскурсанты посетили Центр дополнительного образования, который находится недалеко от храма. Сюда на занятия съезжаются дети со всего Унечского района. Центр поразили своей обустроенностью. Там всё предусмотрено для полноценного развития детей.

Затем все отправились в Дом народного быта, где ребята не только смогли увидеть страусов, кур разных пород, овец, кроликов, но и покормить их, что привело участников поездки в неописуемый восторг.

На территории подворья уже построена конюшня, в которой живут лошади и великолепная пони Золушка, которая стала нашей любимицей.

Замечательно, что на Унечской земле есть такое прекрасное место. И заслуга в этом человека с большой буквы — Тимощенко Виктора Михайловича, при поддержке которого строительство «Брянского подворья» продолжается.

Родительский комитет 5-А класса выражает огромную благодарность В.М. Тимощенко за заботу о подрастающем поколении, за незабываемые впечатления.

Автор статьи: Овсянникова Марина Викторовна



# ВАЖНАЯ! ИНФОРМАЦИЯ!

В связи произошедшей трагедии мы решили напомнить вам, правила эвакуации из торговых центров.

Торговые центры – одна из, наверное, самых посещаемых категорий мест на планете, и, конечно, мысль о том, что в них может случиться пожар, явно возникает у посетителей не одной из первых. Однако, идя по торговому центру, полезно запоминать свой маршрут – в случае, если вдруг придется экстренно покинуть здание. Запоминайте, мимо каких магазинов проходили. Обращайте внимание на расположение основных и запасных эвакуационных выходов. Они обычно обозначаются отдельными надписями или характерными знаками: бегущий человек, стрелка и др.

Увидев в торговом центре пламя или почувствовав запах дыма, соблюдайте самое первое правило для попавших в любую чрезвычайную ситуацию – постарайтесь сохранять спокойствие, не поддавайтесь панике. Прежде всего, трезво оцените масштаб реальной опасности. Если этот торговый центр знаком вам, постарайтесь покинуть его по максимально безопасному маршруту. Позвоните в пожарную охрану из безопасного места.

Не идите туда, где большая концентрация дыма. Не поднимайтесь на более высокие этажи, не пытайтесь спрятаться в отдаленных помещениях. Не пользуйтесь лифтом во время пожара – его в любой момент могут отключить.

Одна из важнейших задач во время пожара – защитить органы дыхания от выделяемых во время пожара вредных продуктов горения. Проще всего сделать это с помощью влажной ткани (если увлажнить ткань нечем, в крайнем случае подойдет и сухая). Опуститесь как можно ниже – внизу меньше концентрация дыма, он распространяется снизу вверх. Двигаться к выходу нужно с умеренной скоростью, чтобы избежать давки. При плохой видимости в случае задымления держитесь за стены или поручни. Если, двигаясь к выходу, вы чувствуете, что температура растет, вернитесь обратно.



В феврале в нашем городе состоялись предметные олимпиады. От нашей школы на олимпиаду по технологии среди 9 классов была направлена Алина Романенко с ростовыми цветами из гафрированной бумаги. Она заняла 2 место и приняла участие в областной олимпиаде в Брян-



ске. Работа произвела фурор, но к сожалению, После олимпиады Алина школе для украшения



не заняла место. подарила цветы

## апрель 2018

	пн	вт	ср	чт	пт	сб	вс
						1	
2	3	4	5	6	7	8	
9	10	11	12	13	14	15	
16	17	18	19	20	21	22	
23	24	25	26	27	28	29	
30							

### Календарь событий

- 12.04—30Ж
- 12.04—День космонавтики
- 13.04—устная часть экзамена по русскому языку
- 17.04—Российский день науки
- 18.04—областной семинар РДШ
- .04—смотр художественной самодеятельности
- 20.04—«Весенняя неделя доброты»
- 29.04 День матери России
- В течении месяца предметные тематические недели